
［計測開始］ 

スタート画面で、スタートボタンをタップまたは右上ボタンを押すことで 

計測が開始します。スタートボタンの周囲円は、GPS の測位状況を示しま

す。正確な計測の為、測位が完了してから計測を開始してください。 

 

 

 

 

計測が開始すると「ランニング画面」に遷移します 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

［一時停止］～［計測終了］ 

計測を終了するためには、まず一時停止状態にします。 

ランニング画面を長押し（1 秒程度）すると「一時停止画面」に遷移します。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

計測終了ボタンのタップで計測を終了します。 

計測終了後は、サマリー（計測結果）を表示します。 

右スワイプで、スタート画面に戻ります 

 

スタートボタン 

右上ボタン 

ランニング画面 ランニング画面 

※センサーが走行を検知すると各指標値が表示されます 

一時停止画面 計測終了ボタン 

計測再開ボタン 

終了確認画面 

計測終了 

・ 
・ 
・ 
・ 

サマリー画面 

計測（アクティビティ）開始／終了 

 

GPS測位完了 GPS測位中 GPS未測位 



 

［スタート画面］・・・本アプリの基本（ホーム）画面 

 

 

 

 

 

 

 

 

スタートボタン 計測を開始します 

※ウォッチの右上ボタンも同じ機能です 

心拍データ転送ボタン 心拍データをスマートフォンに転送します 

iPhone をご利用の場合のみ表示されます 
 
    未転送心拍データあり（ボタンが押せます） 

 

    心拍データ無し（ボタンは押せません） 
 

センサー情報ボタン センサー情報画面を表示します 

電池残量、メモリー残量が確認できます 

設定ボタン 各種の設定を行います 

GPS 受信レベル GPS 衛星からの電波の受信レベルを表示します 

表示されるマークが少ないと測位完了に時間が

かかる場合があります 

GPS 測位状況 GPS の測位状況を表示します 
 
 

 

 
 
正確な計測を行うため、測位完了後に計測を開始

してください 
 
※GPS測位完了前にスタートボタンをタップすると計測を開始せず下記画面が

表示されます。 （右上ボタン押下では表示せず直ぐに計測を開始します） 

 

                 「無視してスタート」することもできますが、 

                 正確な計測のため、測位が完了するまで 

                 待つことをお勧めします。 

  

画面説明 ［スタート画面］ 

 

設定ボタン 

心拍データ転送ボタン 

GPS 測位状況 

センサー情報ボタン 

GPS 受信レベル 

GPS測位完了 GPS測位中 GPS未測位 

スタートボタン 


